

Треть россиян готова протестовать из-за уровня жизни

Недавний опрос общественного мнения в России показал, что более трети россиян готовы присоединиться к уличным акциям протеста.

По данным исследования Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), проведенного в марте, 35% опрошенных готовы выступить против снижения уровня жизни и в защиту своих прав.

Причем почти половина респондентов, 48%, призналась, что в настоящее время ожидает подобных акций.

Для сравнения, в ходе аналогичного опроса, проводившегося в начале года Аналитическим центром Юрия Левады, только 23% россиян заявляли о своем желании выйти на улицы.

Социологи из ВЦИОМ говорят, что протестные настроения в России, снизившиеся во второй половине 2005 года, сейчас опять на подъеме.

Наибольшую активность, согласно результатам опроса, проявляют люди пенсионного возраста (60 лет и старше) - до 39%, и семьи с низким уровнем доходов - 49%. В возрастной группе от 18 до 24 лет в протестах готовы участвовать всего 28%.

Коммунисты и экологи

Традиционный весенний митинговый сезон уже начался.

В субботу лидеры КПРФ призывают россиян выйти на улицу в знак протеста против повышения тарифов на коммунальные услуги.

Коммунисты планируют провести свои акции не только в Москве, но и в целом ряде городов по всей стране.

"Мы вынуждены повторить 8 апреля всероссийскую акцию протеста в связи с ростом тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства, поскольку власти страны не реагируют на выдвинутые нами требования", - заявил в среду лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

Центр Левады отмечает разницу между ростом тарифов на коммунальные услуги в восприятии россиян и реальным ростом цен. С точки зрения опрошенных, тарифы с начала 2006 года выросли в среднем на 38%. В то же время власти утверждают, что рост тарифов за первые три месяца года составил всего 18%.

Коммунисты рассчитывают собрать во время субботней акции не меньше людей, чем во время протестов против монетизации льгот, проходивших в начале 2005 года.

К выступлениям в эти выходные готовятся и защитники природы. В воскресенье в Иркутске планируется митинг-концерт против строительства нефтепровода, который должен пройти вдоль берега озера Байкал.

В прошлую субботу экологи попытались провести несанкционированную акцию "Люди против трубы" в Москве. В результате более 20 активистов были задержаны милицией.

Молодежные акции

В среду на столичные улицы вышли и представители различных молодежных движений. Хотя мотивы у участников были совершенно разные.

Десяток активистов общественного движения "ДА!" (Демократическая альтернатива) устроили театрализованное представление против цензуры в российских средствах массовой информации около памятника Пушкину.

Как сказала лидер движения Мария Гайдар, им удалось выявить факты цензуры в ходе мониторинга прессы и телевидения. Теперь они направили письмо в Генпрокуратуру с просьбой провести расследование.

На противоположной стороне Пушкинской площади собрались участники молодежного объединения "Местные" - подмосковного аналога всероссийского пропрезидентского движения "Наши".

Акция была посвящена дню победы Александра Невского на Чудском озере. Этот день традиционно отмечают активисты Национал-большевистской партии, которые называют 5 апреля Днем русской нации.

"Лимоновцы" в среду попытались провести пикеты возле здания Госдумы с требованием присоединить к России Абхазию, Южную Осетию и Белоруссию. В результате милиция задержала 35 человек.

В Воронеже были задержаны еще несколько активистов НБП, проводивших акцию в местном отделении Сбербанка.

Автор: Артур Скальский © ВВС ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 1980 06.04.2006, 13:39 📄 196
URL: <https://babr24.com/?ADE=29065> Bytes: 3587 / 3573 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)